

## Председатель СК России поблагодарил губернатора Санкт-Петербурга за содействие развитию системы следственных органов



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин выразил слова глубокой благодарности губернатору города Санкт-Петербурга Александру Дмитриевичу Беглову за содействие развитию системы следственных органов СК России.

А.И. Бастрыкин отметил, что Следственный комитет всегда встречает глубокое понимание со стороны руководства города, которое на протяжении всего существования ведомства на постоянной основе оказывает помощь и поддержку в решении в том числе вопросов обеспечения благоприятных условий для плодотворной и качественной работы следственных подразделений.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

Так, ранее был предоставлен комплекс зданий для следователей в Адмиралтейском районе и новое здание для следственного отдела Курортного района. Кроме того, ежегодно из городского бюджета выделяются средства на ремонт и реконструкцию зданий и помещений Главного следственного управления в Северной столице. А буквально на днях произошло еще одно знаковое событие – город передал новое здание следственному отделу по Московскому району. В здании следственного отдела на протяжении 2020-2021 годов проводились работы по капитальному ремонту помещений, которые отремонтированы за счет бюджета города Санкт-Петербурга, оборудованы современной криминалистической и компьютерной техникой. Торжественное мероприятие, посвященное введению в строй нового помещения, было приурочено ко дню образования СК России 15 января.

Также при содействии и поддержке губернатора развивается сеть образовательных учреждений СК России, реализуются проекты в области духовно-нравственного воспитания молодежи. Совместными усилиями ведется работа по сохранению исторической памяти. В 2021 году был открыт Пансион воспитанниц Следственного комитета России, деятельность которого получает самые положительные отклики.

А.И. Бастрыкин выразил надежду, что сотрудничество между СК России и правительством Санкт-Петербурга будет только наращивать темпы и в дальнейшем также приносить достойные результаты на благо общего дела - обеспечения безопасности города и его жителей.

20 Января 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1648991